

Про скликання чергового XIV з'їзду ВЛКСМ

Постанова XII пленуму ЦК ВЛКСМ

1. Скликати черговий, XIV з'їзд Всесоюзної Ленінської Комуністичної Спілки Молоді в квітні 1962 року з таким порядком денним:
 - а) Звітна доповідь Центрального Комітету ВЛКСМ і завдання комсомолу, що впливають з рішень XXII з'їзду КПРС.
 - б) Звітна доповідь Центральної Ревізійної Комісії ВЛКСМ.
 - в) Про зміни в Статуті ВЛКСМ.
 - г) Вибори центральних органів ВЛКСМ.

2. Встановити такі норми представництва на XIV з'їзд ВЛКСМ: від кожних 5000 членів ВЛКСМ, які перебувають на обліку в комсомольській організації, обирається один делегат; від кожних 2500 членів ВЛКСМ, що є в організації зверх встановленої норми, обирається також один делегат.

3. Делегати на XIV з'їзд ВЛКСМ обираються згідно Статуту комсомолу закритим (таємним) голосуванням на чергових обласних, крайових комсомольських конференціях і з'їздах комсомолу союзних республік. Вибори делегатів на з'їзд ВЛКСМ від комсомолу України, Білорусії, Узбекистану і Казахстану проводяться на обласних (крайовій) комсомольських конференціях або з'їздах комсомолу — за розсудом ЦК ВЛКСМ союзних республік.

Члени ВЛКСМ, які перебувають в комсомольських організаціях Радянської Армії, Військово-Морського Флоту, прикордонних та інших військових частинах, обирають делегатів на XIV з'їзд ВЛКСМ разом з рештою комсомольських організацій на обласних, крайових комсомольських конференціях або з'їздах комсомолу союзних республік.

Комсомольці, які перебувають в комсомольських організаціях частин Радянської Армії, Військово-Морського Флоту, які знаходяться за кордоном, обирають делегатів на XIV з'їзд комсомолу на комсомольських конференціях відповідних військових з'єднань.

На штурм, на будови комунізму!

Про завдання комсомольських організацій у зв'язку з рішеннями XXII з'їзду КПРС

Постанова XII пленуму ЦК ВЛКСМ

XXII з'їзд Комуністичної партії Радянського Союзу — з'їзд будівників комунізму — видатна подія сучасної епохи, світової історії і міжнародного комуністичного руху.

В Програмі і Статуті КПРС, у доповідях Микити Сергійовича Хрущова «Звіт Центрального Комітету КПРС XXII з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу», «Про Програму Комуністичної партії Радянського Союзу», в Заключному слові, в рішеннях і матеріалах з'їзду дано глибокий аналіз суспільного життя, героїчного шляху, пройденого радянським народом під керівництвом ленінської партії комуністів, розкриті і науково обгрунтовані перспективи і практичні завдання будівництва комунізму.

З'їзд продемонстрував монолітність і єдність Комуністичної партії, її нерозривний зв'язок з масами, непохитну рішучість нашого народу здійснити вікову мрію людства — побудувати комуністичне суспільство. Комунізм утверджує на землі Мир, Працю, Свободу, Рівність, Братерство і Щастя всіх народів.

XXII з'їзд повністю підтвердив правильність політичного курсу, виробленого ХХ з'їздом. Ленінський комсомол, радянська молодь гаряче підтримують схвалюють рішучу критику і подолання наслідків культу особи Сталіна, відновлення і дальший розвиток ленінських норм партійного і державного життя, викриття і ідейний розгром антипартійної групи збанкрутілих фракціонерів.

Торжество ленінського курсу в житті країни, дальший розвиток соціалістичної демократії, послідовна, гнучка та ініціативна зовнішня політика ще вище

підняли авторитет нашої партії, її ленінського Центрального Комітету на чолі з Микитою Сергійовичем Хрущовим.

Програма КПРС — це конкретний, науково обгрунтований план будівництва комунізму, живе втілення колективної мудрості партії. За розмахом і величчю поставлених завдань, по глибині наукового передбачення і органічного зв'язку з життям нова Програма партії є одним з найвидатніших творів творчого марксизму-ленізму.

Програма КПРС — це Комуністичний маніфест сучасної епохи.

Велику увагу XXII з'їзд КПРС приділив молоді, питанням виховання підрастаючого покоління в дусі ідейності і відданості комунізму, практичній участі юнаків і дівчат в комуністичному будівництві.

Побудова комунізму — справа рук, енергії і розуму радянського народу. Це практичне завдання можна розв'язати тільки працею, працею і працею мільйонів. «Партія розглядає молодь як творчу силу в боротьбі радянського народу за комунізм», — ці чудові слова Програми, висока оцінка і довіря партії окрилюють, кличуть радянську молодь на героїчну працю, на будови комунізму, на подвиги в ім'я нашої любимі Батьківщини.

Вся радянська молодь, Ленінський комсомол з гордістю і радістю стежили за роботою історичного з'їзду, гаряче одностайно підтримують його рішення, нову Програму партії, докладуть всіх своїх сил і знань для успішного виконання величезних планів комуністичного будівництва.

(Продовження на 2-й стор.).



Раїса Танічева — одна з кращих електромонтажників Кременчуцькесбуду. За великий ентузіазм, за визначні трудові досягнення її нагороджено медаллю «За трудову відзнаку».
На знімку: Раїса ТАНИЧЕВА.

Фото Г. ЧОБИТКА.

М. С. Хрущов у Казахстані

ЦІЛИНОГРАД, 19 листопада. (ТАРС). Сьогодні Перший секретар ЦК КПРС, Голова Ради Міністрів СРСР товариш М. С. Хрущов прибув у Цілининний край для участі в роботі зональної наради працівників сільського господарства. В ній візьмуть участь представники Цілининного краю, Семипалатинської, Карагандинської, Східно-Казахстанської, Актюбінської і Західно-Казахстанської областей Казахстану.

По дорозі в Цілиноград М. С. Хрущов відвідав радгосп «Ижевский», де оглянув господарство, розмовляв з директором радгоспу Є. А. Зайчковою, спеціалістами. В клубі М. С. Хрущов зустрівся з працівниками радгоспу, перед якими виступив з короткою промовою.

З радгоспу «Ижевский» Перший секретар ЦК КПРС, Голова Ради Міністрів СРСР товариш М. С. Хрущов поїхав у Всесоюзний науково-дослідний інститут зернового господарства, розташований недалеко від станції Шортанди.

Увечері М. С. Хрущов прибув у Цілиноград. Разом з ним після відвідання радгоспу та інституту в центр Цілининного краю прибули член Президії ЦК КПРС, перший заступник голови Бюро ЦК КПРС по РРФСР Г. І. Воронов, перший секретар ЦК Компарції Казахстану Д. А. Кунаєв, перший секретар Цілининного крайкому КП Казахстану Т. І. Соколов та інші керівні працівники республіки і краю.

НАРАДА

працівників сільського господарства Цілининного краю, Карагандинської, Семипалатинської, Східно-Казахстанської, Актюбінської, Західно-Казахстанської областей Казахстану

ЦІЛИНОГРАД, (ТАРС). 21 листопада тут відкрилась нарада працівників сільського господарства Цілининного краю, Карагандинської, Семипалатинської, Східно-Казахстанської, Актюбінської, Західно-Казахстанської областей Казахстану. В роботі наради беруть участь Перший секретар ЦК КПРС, Голова Ради Міністрів СРСР товариш М. С. Хрущов, а також член Президії ЦК КПРС, перший заступник голови Бюро

ЦК КПРС по РРФСР Г. І. Воронов, перший секретар ЦК КП Казахстану Д. А. Кунаєв.

Обговорюється питання про реалізацію рішень XXII з'їзду партії по збільшенню виробництва зерна, м'яса та інших продуктів сільського господарства.

З доповіддю на нараді виступив перший секретар Цілининного крайкому КП Казахстану Т. І. Соколов. Після цього почались дебати.

НАША ПРОВІДНА ЗІРКА



ВАЖКО відшукати слова, які б з усією повнотою передали враження, що залишилися у мене від більш як двотижневого перебування на засіданнях історичного XXII з'їзду КПРС.

На з'їзді був прийнятий величезний документ нашої епохи — Програма КПРС, програма будівництва комунізму в нашій країні. Характерним є й те, що XXII з'їзд рідної Комуністичної партії дав відповіді на найскладніші і найважливіші питання сучасного світового розвитку. Комунізму тепер належить майбутнє, він — провідна зірка для всього людства, жива, творча справа мільйонів.

На все життя запам'ятала я той хвилюючий історичний момент, коли делегати з'їзду голосували за прийняття нової Програми КПРС. Це були незабутні хвилини. Здавалося, сам Володимир Ілліч присутній в залі і своїм немеркнучим генієм осяває шлях нашої країни у світле майбуття. Я безмежно щаслива, що і на мою долю випала велика честь голосувати за третю Програму партії.

Одностайно прийнятий делегатами з'їзду історичний документ тепер став законом життя всіх радянських людей, нашим вірним і надійним компасом. Кожен розділ цього величного документу пройнятий духом марксизму-ленізму. Програма КПРС по праву названа Комуністичним маніфестом сучасної епохи.

Як бойовий клич, прозвучали на з'їзді слова товариша М. С. Хрущова: «Сонце комунізму сходить над нашою країною. Зробимо все, щоб своєю самовідданою працею наблизити прихід того дня, коли це сонце залляє своїм світлом неосяжні простори нашої прекрасної Батьківщини! Віддамо всі свої сили, всю більшовицьку енергію справі торжества комунізму!».

Цей пристрасний заклик товариша М. С. Хрущова тепер підхоплений в усіх кінцях нашої Вітчизни. Цей заклик я передала всім своїм подругам, як тільки повернулася з Москви на рідний електромеханічний завод.

Можна без перебільшення сказати, що у людей нашого цеху сили і енергія немов подвоїлися. Люди трудяться не покладаючи рук, щоб дати більше продукції відмінної якості. Після приїзду з Москви мені дуже приємно було дізнатися, що в дні роботи XXII з'їзду КПРС цех завоював перше місце у змаганні між цехами підприємства. А бригада ізолювальниць, яку очолює Жанна Турбаєвська, удостоєна почесного звання колективу комуністичної праці.

З випередженням графіка трудяться на очолюваній мною дільничі бригади намотувальниці Марії Мороз, Галини Пасічник, Слави Морозової. Всю продукцію для комплектуючих пристроїв екскаваторів вони видають лише відмінної якості, систематично переक्रивають норми виробітку і борються за звання колективів комуністичної праці.

На XXII з'їзді КПРС мені особливо запали в серце також слова М. С. Хрущова про те, що чаша комунізму — це чаша достатку, вона повинна бути повною вщерть. Кожен повинен внести в неї свій вклад і кожний з неї черпати.

Так давайте ж, юні друзі, трудитися так, щоб всі наші діла і енергія були спрямовані на успішну будову комуністичного суспільства. Нам, молодим, його будувати, нам у ньому жити. Порадуємо любиму матір-Вітчизну новими славними перемогами!

В. ПАШКОВА,
помічник майстра трансформаторного цеху Олександрійського електромеханічного заводу, делегат XXII з'їзду КПРС.

